

Предисловие

Трудно быть волшебником , фантазиях это еще куда не шло, а если это происходит с тобой в реальности, да еще и поделится не с кем, а если и поделишься, то сразу доктора вызовут. Вот и мне, Вадиму, парню из-под Каменки, что близ Пензы, придется справляться со всем в одиночку. Труден и тернист путь дикого Волшебника.

Глава начальная

O пользе и вреде автомобилей.

№1

В некотором царстве, некотором государстве. А на самом деле, не в некотором, а именно в нашем, жил Волшебник коих в мире осталось очень мало. Нет-нет вы неправильно поняли не фокусник, а именно волшебник. И этот волшебник Я. Не удивляйтесь я сам, когда узнал, был в очень большом шоке, настолько большом что и на двоих хватило бы, да еще и самому маленькому человеку на свете, но речь пойдет не о нем.

Позвольте представиться, Вадим. Да просто Вадим и сколько себя помню, меня так и называли. Простой парнишка четырнадцати лет отроду. Друзей у меня нет так просто приятели, возможно друзей я себе найду похожих на меня, ну ясно дело не внешне, а характером и интересами мы бы ходили гулять, в кино, читали интересные нам книги. Ой, что-то меня опять унесло от нашей темы.

«Как я стал волшебником?» - Спросите вы. Отвечу: «Как и все. Резко и неожиданно».

Ну а чего вы хотели обрядов и танцев с бубнами? Ничего не было и не будет. Как было мое посвящение в Волшебники об этом надо сказать по подробней.

Было прекрасное морозное, зимние утро. Я проснулся, открыл глаза и почувствовал... Стоп, ничего я не почувствовал. И вообще проснулся как то буднично и обычно, проснулся вместе с грустной мыслью: «Ох, блин снова в школу». Впрочем, так начинался каждый мой день. Но эта мысль быстро куда-то уходила во время еды и я, смерившись со своей судьбой, топал снова в школу, благо она была не далеко, и поэтому я мог выйти попозже.

По дороге я встретил своего одноклассника Андрея Нефёдова, Андрюху я знал давно и в начальных классах мы сидели за одной партой, Мы поздоровались и пошли дальше вместе, постоянно подшучивая друг над другом как старые товарищи.

- Ты слышал, что в Пензе то будет?

Вдруг остановившись, на полу слове спросил Нефёдов.

-Нет, а что будет?

-Я в интернете прочитал, что в Пензе будет проводиться выставка автомобилей бизнес класса. Э-эх, вот бы сходить посмотреть, говорят в некоторые машины можно сесть и посмотреть изнутри. Вот бы «Бэху» посмотреть.

-Да «Бэха» вообще вещь, а ты что поедешь?

-Да я не знаю, скорее всего.

К этому моменту мы подошли к школе, и нам пора было спешить на урок. А я все думал о выставке. И на всех уроках мне делали замечания, из-за моей несобранности.

После уроков я попросил Андрея меня подождать, пока я продежурю по классу, он согласился. Вытирая пыль на полке, я случайно споткнулся и задел эту самую полку и на меня посыпались книги, и тетради по голове стукнул огромный очень тяже фолиант и поставил мне Огромную «шишку» на пол лба. Андрюха как всегда поржал и сказал, что у меня без косяков ничего и никогда не получается. Пришлось еще и книги назад в шкаф складывать. По дороге из школы я спросил, смогут ли его родители взять меня в мести с ним на выставку. Он сказал, что спросит об это родителей.

Придя, я как всегда выпил чашку чая с медом и съел очень вкусный тост с маслом и копченой колбаской. Меня начало клонить в сон и я провалился в прекрасную дрёму.

Проснулся я часов в пять вечера, болела шишка, глаза не хотелось открывать. Я через силу встал и начал делать уроки. Русский, немецкий, алгебра, геометрия, физика, химия, биология. Да, уроки затянули меня на два часа, Я поговорил с родителями на счет авто выстави и они дали добро с просветленной душой и больной головой я пошел звонить Нефёдову, его родители тоже разрешили мне поехать.

Всю последующую неделю я с нетерпением ждал дня «Х» и вот этот день, наконец-то наступил.

Я взял деньг телефон свой старенький, но надёжный Fly, фотокамеру и пошел к Нефёдовым. Поздоровавшись с Андрюхой и его родителями, мы сели в их старенькую «двенашку» и поехали. Всю дорогу до Пензы мы с Андрюхой разговаривали о машинах.

На дороге был гололед, и какая-то фура вылетела с трассы в кювет, при этом зацепив с собой несколько легковушек. И одной из этих легковушек была бы наша. Если бы не произошло то, что произошло дальше, а дальше, когда я увидел несущуюся на нас фуру, я закричал. Да-да именно закричал сам того не ожидая да так громко что стекла в машине повылетали а все кто был в нутрии зажали уши а отец Андрея резко свернул и вылетел на встречную полосу, а потом на обочину и остановилась. Хотя Алексей Дмитрич на тормоза не нажимал.

Авария была страшная, но, слава Богу, никто не погиб лишь несколько переломов и ушибов, но машины было уже не восстановить. Приехала полиция, и начали опрос свидетелей и пострадавших. Все они сказали что за несколько секунд до аварии слышали крик и после этого крика они ничего не помнили, так же сказали Андрей и его родители. Вот так я встал на путь Волшебника.

Глава-неглава

Не лезь, дурак, утонешь

№2

Прошла уже неделя после моего первого волшебства. И все было хорошо я правда, пробовал еще магичить, но всяк, увидевший меня за этим занятием спрашивали все ли у меня в порядке, а потом крутили пальцем у виска. Ну а что бы вы сделали, увидев истощно орущего, тощего пацана?

Вот и они думали, что у меня не все в порядке с головой даже дали номер какого-то врача, который я, правда тут же и выкинул. Ни крики, ни вопли мне не помогли, а помог случайя случившейся с моими знакомыми.

Мы с ребятами гуляли по льду, на речке, и один из мальчишек Роман вдруг резко ушел под лёд. Он пробовал вылезти, но лед ломался, ребята кинулись его спасать, но ничего не получалось, Витька кинулся к ближайшим домам за помощь. А у меня в голове билась одна мысль спасти Ромку, спасти Ромку, спасти Ромку, спасти Ромку.

И чудо произошло, Ромка резко вылетел из воды и повис над прорубью, все от удивленья по открывали рты и я, в том числе, тут Ромка снова шлепнулся в воду и спасение возобновилось.

И тут же до меня дошло как правильно надо колдовать. Я сосредоточился на Романе, и попытался мысленно его вытянул из воды, и у меня все получилось, он вылетел, но не упал, как это было до этого.

Я же, с помощью своей же мысли, осторожно потянул его в сторону и осторожно опустил его на лед подальше от провала. После этого мне очень поплохело и тут, я провалился под лед, но славу богу меня вытащили без всякой магии прибежавшие взрослые. Все посмеялись над нами, поругали и велели больше неходить на реку и на лед вообще.

Хочу по настоящему

Какие вы маги? Вам чтобы магами стать,...хотя магами вам не стать.

(Из речи академика магии)

№3

Купание в холодной воде не прошло для меня даром, я простудился не очень сильно, но достаточно, чтобы не пойти сегодня в школу. И когда родители ушли на работу, перед этим дав наказ полоскать горло и пить лекарства. Я решил поэкспериментировать со своими необычными

способностями, сосредоточившись на пульте от телевизора, я попробовал поднять его вверх силой своей, несомненно, могучей мысли и пульт взмыл в воздух. Решив замерить, сколько я могу его так продержать, я аккуратно опустил пульт на место взял телефон, поставил секундомер и снова поднял пульт вверх. Его я держал очень долго так долго что, в конце концов, я плюнул на замеры и опустил пульт на место, видно он был слишком легким и поэтому я мог держать его очень долго.

Интересно, что я могу еще, или я узконаправленный волшебник? Будем, рассуждая логически, что все мало-мальски маги умели делать фаерболы, значит огненные шары, как же это сделать? Я попробовал, как с телекинезом представил перед собой огненный шар, ничего не получилось, а ведь у всех боевых магов огненные шары в руках появляются. Расставил я руки на расстоянии сантиметров десяти, и попробовал представить огненный шар там, и снова ничего не получилось, решил действовать более радикально.

Встал в позу боевого мага, ну как я её себе представлял, ноги на ширине плеч, руки на уровне живот с растопыренными пальцами, и сосредоточенным взглядом так сосредоточился, аж в глазах потемнело, и почувствовал, как лицо обрел цвет переспелого помидора, думаю, еще чуть-чуть и все точно лопнет. Нет, не лопнул. Я начал представлять, что пространство между двумя моими растопыренными ладонями нагревается и между ними появился фаербол, нет, не так супер-микро фаербол, да именно микро, потому что он был размером со спичечную головку. И тут начало пахнуть жаренным, а именно моими руками я с испугу даже отшвырнул от себя огненный шар...Фууух проносло шар врезался в стену, а не какой-нибудь из предметов интерьера, но это все равно плохо, если мама увидит, убьет. Пришлось лесть в чулан за молотком и гвоздями пришлось, вешать фото рамку, которая стояла на серванте. А аккуратно все, убрав на место, я заметил, что на моих руках была сожжена кожа, но боли я не чувствовал. Я не знал, что делать, если родители увидят, будет очень нехорошо. Я сел в папино любимое кресло и стал рассматривать ладони, не знаю, сколько минут я так просидел, но вдруг что-то случилось, и мир преобразился. Все стало, каким то серым а у цветов и попугая Кешки я заметил так называемые ауры, у растений они были одного цвета а вот у Кеши была из нескольких тут я обратил внимание что могу смотреть на себя со стороны. И увидев себя, я понял всю примитивность ауры попугая. Моя

аура была всех цветов, и в ней преобладал, розовый цвет в некоторых цветах переходящий в красный, красный был над ладонями глазами и позвоночником. Глаза потому что у меня было врожденное заболевание глаз, позвоночник потому что сколиоз, а про ладони вы и сами знаете. По пробовал повлиять на эти участки и изменить цвет на розовы с ладонями получилось сразу с позвоночником чуть по дольше. А вот глаза починить не удалось они, конечно, сменили цвет на бледно красный, но до конца не вышло слишком сильно устал, да так что вывалился из режима просмотра аур и задремал на этом же кресле.

Когда пришли родители, я решил посмотреть на их ауры, сосредоточившись, я, легко перешел на иное зрение, как я про себя его назвал, и присмотрелся у отца аура красноватого цвета, была в районе желудка, я попробовал воздействовать, но ничего не вышло. У мамы красным был подсвечены ноги, и тоже воздействовать на них не получилось, видимо не стать мне великим лекарем.

Да и просто лекарем не стать я и себя-то не до конца вылечил.

Наступила весна.

«Хорошо живет на свете Винни Пух, от того поет он эти песни в слух. Напевая себе под нос эту песенку, я возвращался из школы хорошо то, что завтра не в школу, суббота. Сегодня я решил поэкспериментировать на природе, а то спалю дом к чертовой бабушке. А моим научно-магическим изысканиям придет быстрый и очень страшный Песец.

Взяв с собой одеяло, я пошел в лес, ну как лес, не лес, а огромные заросли деревьев вокруг речки, да такие густые, что и не везде пролезешь. У меня было пара мест, в которых можно было спокойно уединиться, что бы никто не мешал.

Расстелил одеяло, уселся по удобней, приготовился, и начал магичить, огненные шарики у меня получались легко, телекинез тоже, а больше я ничего и не умел, решил поэкспериментировать. Что бы придумать? О магический свет, теперь надо придумать, как это сделать.

Сосредоточившись, я представил небольшой светящийся шарик и попробовал влить в него энергию, у меня получилось, но не совсем шарик взорвался, к едренифени, спалив мне брови и часть волос. Пришлось заниматься самолечением, и в это т раз все прошло как не надо, именно тут

не опечатка, нет, конечно, брови и волосы у меня выросли, но такой длинны, что закрывали глаза.

Пришлось создавать огненный шарик и сжигать волосы, запахло паленой шерстью, ну не домой же мне идти в таком виде кто увидит, засмеют.

Сожгя волосы до нормальной длины, я снова попытался придать волосом нормальный вид только в этот раз я действовал осторожно, и у меня всё получилось. И тут раздался треск, такой треск, какой бывает только у ветки, если на неё наступить. Я резко вскочил и обернулся, передо мной стояла девушка примерно моего возраста, С русыми волосами, заплетенными в косу, чуть смуглой кожей с, пухленькими губками ,чуть курносый носик, и красивые темно-карие глаза. Эти глаза были широко раскрыты и взирали на меня с удивлением.

Вот проблема она, наверное, видела, как колдую и испугалась, что же делать? Бежать? Нет, не выход. Я решил заговорить первым и узнать что она видела.

-Привет, а я тут плюшками балуюсь.

Ой, не знаю, зачем я это сказал, просто сорвалось с языка, а у девушки глаза стали ещё больше.

-Меня зовут Вадим. А тебя?

Девушка продолжала, молча смотреть на меня, я же смотрел на неё. И наконец, до неё дошло, что это я её спросил. Дрожащим голосом она ответила.

-Алиса, а ты что волшебник?

Я же улыбнулся и ответил известной фразой.

-я не волшебник, я только учусь.

Напряжение, которое витало на полянке, начало спадать.

-Давно ты за мной наблюдаешь?

-Нет, минут пятнадцать,- она вдруг широко улыбнулась, - ты смешной. Улыбнулся и я наверное это и вправду выглядело забавно, парень с

длинными волосами и очень густыми сжигает огненным шаром свои же волосы.

-А что ты еще умеешь?

-А я еще и сам не знаю, я только сейчас начал придумывать. Умею вещи поднимать силой мысли¹, могу себя лечить, огненный шар могу и световой шарик. Я сюда и пришел, что бы что-нибудь новое придумать. А ты что здесь делаешь? Раньше я тебя на этой полянке не видел.

-А я тут и не была мы с родителями суда неделю назад переехали, вот мы и не виделись.

-Понятно, а что же тут вдоль речки бродишь, одна не боишься?

-Ха-ха. Чего тут боятся, я люблю бродить средь деревьев, мечтать, думать, а ты?

- Я тоже люблю одиночество, люблю посидеть вот так, кстати садись.

Так мы продолжали сидеть и обмениваться вопросами и рассказывая о себе.

Глава путешественников

Хорошо бродить по белу свету.

№4

Алиса с первых минут мне понравилась, она чем-то похожа на меня и мне с ней было хорошо после нашей встречи на поляне, мы начали общаться, мы вместе гуляли, а еще Алиса стала учиться в моем классе и мы вместе сидели за партой вместе. На той полянке где мы встретились мы экспериментировали, она придумывала что-то новое ,а я это воплощал в жизнь правда не все получалось.

В один из дней мы решили проверить есть ли у Алисы способности к магии. Я вышел в истинное зрение, так его назвала Алиса, и присмотрелся к её ауре и сравнил со своей. Да у неё был участок, отвечающий за магию, но её способности спали, мои способности

¹ Телекинезом

открылись в экстренной ситуации, но мне не хочется подвергать её риску, и я попробовал направить свою магическую энергию в ауру Алисы. И у меня все получилось как надо. Слава Богу!!! Алиса посмотрела на меня с удивлением. Я ей всё объяснил. И она создала своё первое заклинание, а именно ветерок, мы так его назвали. И достаточно сильный поток холодного воздуха ударил мне в лицо, опрокинув меня на спину.